成都:巨大蚊标本获吉尼斯世界纪录认证



1日,成都华希昆虫博物馆的馆长赵力,收到吉 尼斯世界纪录官方邮寄来的证书 ,他发现的一只巨大 蚊被正式确认为世界上最大的蚊子个体。

该博物馆保存的一只巨大蚊标本,翅展达到 11.15厘米 腿伸直能达到25.8厘米 超出了此前的纪 录保持者2.8厘米 这只个体挑战纪录成功。

赵力表示,巨大蚊是蚊子中个体最大的类群,中 国民间 三只蚊子一盘菜 的说法就是对它们的体型 有点夸张的形容。出于对蚊子的一般印象,许多人认 为这么大的蚊子一定会吸很多血 其实大蚊是从不吸 血的 ,大多只吃花蜜。赵力说 ,在世界上数万种形形 色色的蚊子中,会吸血骚扰人类的不过一百来种。

而此次创造纪录的这种巨大蚊种类 因为口器退 化 ,甚至什么也不吃 ,靠幼虫期储存的营养生活。 据 观察 ,它们一般只会在植物繁茂的地方出现 ,安分地 呆在草丛中,很少活动,不会袭击人。

浙江:博士后留企业即确认副研究员

浙江省人力社保厅、省科技厅日前印发《关于深 化科研人员职称制度改革的意见》决定试行职称社 会化评价,并从制度上鼓励博士和博士后到企业从事 科研工作,支持优秀科研人才投身企业发展。

这份自今年11月24日起施行的意见指出,面向 在浙江省企业研究院、重点实验室、研发中心等单位 从事技术研发、成果转化应用、科技服务工作的企业 科研人员,探索开展职称评价制度改革。突出企业主 体、市场导向 ,注重考察科研人员将先进技术或理论 用于实际工作能力、开拓性研究能力和科研成果服务 于地方经济的实际效益。

同时 鼓励人才智力密集的科技型企业或行业协 会开展科研职称社会化评价。按照成熟一个、授权-个的原则,由行业龙头企业或协会制订行业科研人员 评价标准 组织本行业科研系列职称评审 发放相关 证明,评审结果在省内具有通用性。

意见规定 .博士学历企业研发岗位人员 .原则上 必须聘任科研系列专业技术职务。博士后留企业 /全 部确认为副研究员职务 ,博士后工作期间取得标志性 重大成果的,可提交评委会直接晋升研究员职务。

沈阳:小学二年级学生免费做窝沟封闭

沈阳近期启动儿童口腔健康服务项目,为全市小 学二年级儿童免费实施口腔检查和窝沟封闭 预计惠 及7万余名适龄儿童。

沈阳市确定了18家定点医疗结构实施口腔检查 和适龄儿童窝沟封闭。项目覆盖沈阳500余所小学, 预计2018年底前将完成5.8万颗牙齿窝沟封闭。

窝沟封闭是指不损伤牙体组织 将窝沟封闭材料 涂布于牙冠咬合面、颊舌面的窝沟点隙 ,形成一层保 护性屏障。因第一恒磨牙(俗称 六龄齿)表面窝沟 点隙较多 ,食物、细菌等进入窝沟点隙后不易清理 ,窝 沟封闭后可使其颌面保持光滑 阻止致龋菌及酸性代 谢产物对牙体的侵蚀 降低龋坏风险。

世界最高塑像 在印度落成

世界最高塑像 团结塑像 10月31日在印度 西部古吉拉特邦正式完工,印度总理莫迪为塑像 落成揭幕。

这座塑像位于古吉拉特邦讷尔默达河的一 个岛上,为纪念印度独立运动领导人萨达尔·帕 特尔而修建。塑像高182米 接近美国纽约自由 女神像的两倍,呈现出帕特尔走路时的状态。

塑像建造成本约为300亿卢比(约合30亿元 人民币),由3000多名工人(包括300名工程师) 在3年半内建成。塑像上设有观光台 周围的纪 念园区还将建一家三星级酒店以及博物馆和休 闲中心等设施。

据报道,由于印度的青铜铸造工艺不足以支 撑如此高的塑像建造 因此该塑像的主体结构由 中国江西的一家企业协助完成。

乌鸦能 制造 工具

一个国际研究团队最新发现 ,乌鸦为了取到 食物,能够把多个小零件组合成一个复合工具。 这表明乌鸦也能像人一样 制造 工具。

德国马克斯·普朗克学会下属鸟类学研究所 和英国牛津大学的研究人员设计了一个实验。 他们向8只新喀鸦分别展示了一个它们从未见过 的箱子,并把食物放置在一个透明的门后,但这 些乌鸦无法直接用喙打开门闩来获取食物。

当为乌鸦提供了一根长棍时,所有乌鸦都 知道 把长棍放进箱子的缝儿中来移动食物。 随后,研究人员又提高难度,不仅把食物放置得 离乌鸦更远,并且给乌鸦提供的工具更加短小 使乌鸦无法用单个工具直接碰到食物。研究人 员发现,有一只乌鸦可以把3到4个小零件组合 起来,制造 出一个更长的复合工具。

据新华社、人民日报等

永康 2018 冬

虫草、文山三七、阿胶、普洱茶、铁皮枫斗直销惠

活动期间前 30 位到场者免费领取量子能量圈一份 今日开抢

活动时间:11月6日 — 11日 抢购电话:0579—83983511

虫 草 产 地 辨 别 特 点

看一看: 香椿虫草体形肥胖,眼睛非常突出,子座部位茎干分叉多,而 正品冬虫夏草头部为深棕色,眼睛不突出,子座的茎干部分几乎没有分叉。 鲜草的颜色是金黄或浅黄色,陈草色泽较暗,甚至发黑。

泡一泡: 刷过金属粉的增重虫草,用热水泡一泡,金属粉就泡下来了, 内藏金属的虫草会明显下沉;模具加工的、移花接木的虫草数分钟就会露出

称一称: 正宗的干燥虫草分量较轻,首先要认清规格,推算出每根的重 量,称几个单支的,大小相同但质量相差太大或手感较重,很可能被加入重 金属, 泥土或喷水。

拉一拉: 捏住虫草头尾轻轻拉一拉,穿竹签的虫草很容易原形毕露;但 好的虫草也可能因此而折断,可以看到断面有淡灰色的小马蹄形印迹。

闻一闻: 真的虫草有特别的腥香味,假的通过闻或嚼都可发现异常。

送长辈、送亲朋 就选冬虫夏草

最低至 99 元 / 克 西藏那曲虫草 直销价





活动时间: 11月6日-11日(QQ五天)抢购热线: 83983511 活动地点:永康日报大楼一楼大厅(永康市望春东路 88号)

[津,不妨吃些铁皮石斛

俗话说"冬季进补,来年打虎"。阴寒而干燥的时节是呼吸道疾病和肠胃病的高发期,日 常保养因而显得尤为重要。据中医的说法,秋冬交界的养生重在养胃养肺,人们在此时可以吃 些滋阴养胃,清热生津的食材。而铁皮石斛是历代众多医学家公认的养胃生津药材,《神农本草 经》《本草纲目》《名医别录》等均有记载,铁皮石斛被尊称健脾养胃,"久服厚肠胃"。

民谚有云:"北有人参,南有枫斗,常服其一,身体健康。"枫斗的原 材料其实就是铁皮石斛,它是我国名贵中草,素有"中华仙草""草中黄 金"之美称。随着雁荡山仿野生铁皮石斛技术的推广,铁皮石斛逐渐走进 普通百姓家,除了滋补作用逐渐被认可,更重要的是价格也趋于平民化, 在江浙一带,深受广大中老年朋友的青睐。



雁荡山铁皮枫斗直销价

特级精选

原价 3800 元 / 斤 现价只需 1180 元 / 斤

A 级精选

原价 2300 元 / 斤 现价只需 850元/斤

买3斤赠1斤(同品)

花钱少,数量有限, 欲购从速,每人限购3斤

原产地保障 最低 198元 / 斤

云南素有药材之乡美誉, 云南文山特 产三七更有名气。本次健康采购团亲赴" 中国三七之乡"——云南文山直采直销, 为永康消费者"淘宝"。三七生长地域性 强,云南文山是三七的原产地和主产地, 生产性培育三七已经有 500 年历史。因为 文山同时满足低纬度、高海拔以及光照、 湿度、温度土壤酸碱 买5送1 (同品) 度等一系列苛刻条件, 才能生产出品质优量

良的文山三七。

山东东阿阿胶产地直销今天开始

原价 488 元 / 斤,限时抢购 100 元 / 斤;

阿胶的五大特点

增强体质 强筋健骨 益智健脑 滋阴补肾 美容养颜



还有正宗云南普洱茶 百元拿回家

市场价 1560 元 / 提 5 饼, 活动期间只需 100元。

普洱茶特征

回甘不散 厚而不涩 茶色浓郁 气味甜美

